

无论多大年纪、从事什么工作,每个女人都能惊艳时光 保洁阿姨变身“气质女神” 带娃外婆秒变“大龄美女”



本报记者 应陶/文 徐艺杭/摄

三月已至,杨柳依依配着缕缕清风,江南春天的味道已跃然而出。在这个美丽的时节里,也迎来了粉色的节日——“三八”国际妇女节。

女人,如同鲜花,在芳香四溢的岁月里,盛极一时;在年华退却的时光里,她不露锋芒。可是,天下是没有不爱美的女人的。近日,本报联合浙江理工大学服装学院学生,为下沙最普通的女士进行了素人大改造。

参与本次素人大改造的主角,是环卫工人、家庭妇女、社区文娱爱好者等多位中年阿姨。平时生活中,她们有的人天天穿着工作服,难得有机会打扮自己;有的人因为自己上了年纪,没有尝试新造型的勇气。

经过一番精心打扮,上翘的睫毛、精致的妆容、得体的衣服……紧张、欣喜、羞涩,望着镜中的自己,连她们自己也不敢相信,脱下工装的那一刻,告别素颜朝天的这瞬间,竟也可以惊艳了时光。

来,让我们一起来看看靓阿姨们的逆龄写真吧~



61岁外婆
穿上长款衬衣秒变女神



保洁阿姨惊呼
“认不出自己的样子”



邢现荣在下沙生活了十多年,一直做着环卫工作。

刚见面,她还很不自信,“我平时主要负责物美附近的路面清扫工作,每天早上5点半上班开始,扫到傍晚5点,一天就过去了。上班的时候都要穿工作服,也就没什么机会穿自己的衣服。”

见邢现荣的身材较为圆润,学生胡欣欣为她挑选了一件斜肩风衣,后背部系上一个蝴蝶结,轻微收腰,划分层次。“邢阿姨的皮肤底子很好,本身就比较白,这件风衣的豆沙色会衬得阿姨脸色更好。”

搭配好衣服后,胡欣欣为邢阿姨化起了妆,“阿姨本身气色好,只需要简单打底一下就可以。关键在眼部,阿姨的眼睛比较肿,贴个双眼皮贴就会显得眼睛大一些。”

打扮好后的邢阿姨有些害羞,“我都认不出自己的样子了,我自己不会搭配衣服,更不会化妆,还是第一次看到自己打扮成这个样子。好看、好看、真好看!”

谢国芬今年61岁了,她每天的生活,都围着外孙外孙女转,除了带娃就是做家务,“我今天是被女儿拉过来的,她看我平时穿的衣服就那么两件,没什么变化,说要让来我改变造型。”

谢阿姨是一个话语不多、温柔爱笑的人。学生们根据她的特点,为她挑选了一件长款咖啡色衬衣。“阿姨和我们说,她个子不高,所以平时都穿短款的衣服,不太喜欢长款,今天我想让她勇敢尝试一下。衬衣料子比较轻薄,即便是长款衣服也不会压个子。腰间系上腰带,划分比例,就不会显矮啦。”学生一边仔细解释一边快速进行着穿搭。

长款衬衣配马丁靴,看到谢阿姨的新造型,女儿朱女士连连点赞,“这件衣服我妈穿起来很赞!下次我要去买同款,给老妈打扮打扮。”



学生自己设计的衣服
让人眼前一亮



除了“叶小欧的店”服装店提供的衣服外,学生们还带来了自己设计的衣服。韩玉琴阿姨因身材高挑,尝试了学生的作品。

韩阿姨尝试的这套衣服分为内外两件,里面的内搭是一件长款亮绿色毛衣,配有金色蜜蜂胸针和亮片等配饰,外套是一件墨绿色披风外套。通过裁剪,设计师让整体造型颇具层次感。

“学生们的设计,和普通市面上的衣服相比,看起来会夸张一些,但我穿上之后,觉得自己年轻了不少。这次体验不错,启发我以后可以尝试不同造型、颜色的衣服,让别人眼前一亮。”试完衣服后,韩阿姨很高兴。

今天就是女神节了,快带着身边爱美的女性,暂时放下其他的身份,让她们洗去满脸的疲惫,擦脂抹粉、描眉入鬓,再穿上华丽的长裙,盘起精致的发型,美美打扮一回吧。